
 

 

 Agenda medezeggenschapsraad Belle van Zuylen 

                

Datum en tijd: Vrijdag 14 november 2025 om 15:00 uur 

Locatie: Belle van Zuylen 

Aanwezig:  Mariëlle, Ruud, Mohamed, Bouchra, Heidi  

Voorzitter:  Ruud 

Notulist: Mohamed 

 

Notulen vorige vergadering en actiepunten: 

* Stukje aanleveren door nieuwe leden om je voor te stellen 

* Werkverdelingsplan / taakbeleid bekijken door personeelsgeleding en bespreken met directie 

* Stukken: evaluatie jaarplan 2024-2025, jaarplan 2025-2026, schoolanalyse 2024-2025, 

kwaliteitsjaaragenda 2025-2026. Bekeken en waar nodig aanvullingen/opmerkingen gegeven 

* Nieuwe voorzitter Ruud; notulist Mohamed 

1. Welkom 

2.  Zorg in onderwijstijd (Heidi) Heidi neemt ons mee in waarmee we op de achtergrond mee bezig 

zijn. We hebben Nabil als social worker die het rustpunt bemand. Leerlingen van onze school maken 

gebruik van het rustpunt om te ontprikkelen en daardoor beter het onderwijs te kunnen volgen. De 

eerste stap is hierin gezet, maar we lopen nog aan tegen de bekostiging hiervan. De vraag is of we dit 

mogen bekostigen van onderwijsgeld. Dit omdat het samenwerkingsverband zo goed als failliet is. 

Voor dit jaar is toegezegd dat het samenwerkingsverband 2/3 van de kosten op zich neemt, wij 

nemen dit voor 1/3 op ons. Verder zijn we bezig met data te verzamelen over de complexiteit van 

onze kinderen. Zodat we er zelf iets over kunnen zeggen in combinatie wat er uit het rustpunt komt. 

Met als doel dat het sociale domein gaat aanhaken aan het onderwijs.  

3. Klimaat (allemaal) We hebben gevraagd of er alleen voor de bovenverdieping airco aangevraagd 

kan worden via de stichting op rekening van onderhoud van het pand. Eventueel ipv het vervangen 

van een aantal vloeren. 

4. Ouderbetrokkenheid (allemaal)Ouderparticipatie helpen van ouders in de school. 

Ouderbetrokkenheid gaat over aanwezigheid op ouderavonden, op studiemomenten bij inloop en 

een ouderraad die er dan voor zorgt dat het schoolreisje geregeld wordt, alle feesten en vieringen 

etc. 

 

 



5. Werkverdelingsplan: afspraak met directie gemaakt (Ruud) Deze afspraak is inmiddels geweest. 

Vanuit dit gesprek zijn een aantal punten teruggekoppeld. Deze zullen we bijvoegen als bijlagen.  

 

6.  Begroting/bekostiging (Heidi) We staan in de min. Dus hebben we de opdracht gekregen om toch 

te snijden. Daardoor zijn we twee fte gekrompen. De prognose ziet er daardoor nu beter uit. Vanuit 

de PCOU krijgen we dit jaar 150.000 extra als solidariteit vooraf aan onze begroting. Daardoor komt 

de prognose voor 2026 beter uit. Er wordt gekeken naar hoe andere SBO scholen bekostigen en 

gekeken of we daar nog iets van kunnen leren. Heidi heeft hier hulp voor ingeschakeld. 

7.  

 

Mededelingen en ingekomen stukken: 

• Volgorde werkverdelingsplan: bespreken met team + uitleg (liefst rond februari/maart); 

concept plan op basis van teaminput; voor 1 juni voorleggen MR; 1 augustus klaar 

• Reminder: stukje voorstellen nieuwe leden aan de ouders  

Rondvraag: 

• Heidi: Vandaag is er een inventarisatie gemaakt voor de vloeren die in de zomervakantie 

vernieuwd worden. Hiervoor zou ik een uitzonderlijk verzoek willen doen dat de 

zomervakantie 1 of 2 dagen eerder kan starten voor de leerlingen. Dit geeft ons de tijd om de 

school leeg te halen. Veel kasten zullen dan ook vervangen worden dus er zal ook veel 

afgevoerd moeten worden.  

Actie punten: 

• Uitzoeken welke stukken wanneer dit jaar moeten worden aangeleverd 

• Ouderparticipatie voor de volgende agenda 

• Volgende keer maken we een foto van de MR leden. 

 

 


